

БЛАГОУСТРОЙСТВУ ДОРОГ – ПРИОРИТЕТ

В этом году более трёх миллионов средств городского и областного бюджетов пошло на благоустройство дорог, транспортных развязок, пешеходных переходов и дворовых территорий. Показателем приоритетного отношения к благоустройству



городской территории можно назвать не только сумму выделенных на эти цели средств, но и сам подход к решению назревших проблем. В день рождения города, к радости пинчан, на улице Гайдаенко после ремонта вновь открыто транспортное движение.